
Voting IntentionRegionSocial ClassAgeSex
Lib-Wales
eralCon-&North

Demo-ser-Scot-SouthEng-Mid-SouthFe-
cratLabourvativelandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24maleMaleTotal

14625219892135251261264246218306233223153147204183935434601003Unweighted base

145264186891382502592672782092782382021321721931931115124911003Weighted base

621401225366107103125129851181221277998695822225228453Absolutely certain (10)
43%53%65%60%48%43%40%47%46%41%42%51%63%60%57%36%30%20%44%46%45%to vote

1010511191175691846510103211738(9)
7%4%3%1%8%3%4%3%2%3%3%8%2%5%3%5%5%3%4%3%4%

8221778212122141427237111421205403878(8)
6%8%9%8%5%8%8%8%5%7%10%10%3%8%8%11%10%5%8%8%8%

102110211211511101425101049101214253459(7)
7%8%5%2%8%8%6%4%3%7%9%4%5%3%5%5%6%13%5%7%6%

866161212913511102177814152439(6)
5%2%3%1%5%5%4%3%5%3%4%4%1%1%4%4%4%12%3%5%4%

2231121016283938412936241712133432237654131(5)
15%12%6%11%12%11%15%14%15%14%13%10%9%9%7%18%16%20%15%11%13%

33-11555448111338111617(4)
2%1%-2%*2%2%2%2%2%3%*1%1%2%1%4%1%2%1%2%

466231015281382225779181331(3)
3%2%3%2%2%4%6%1%3%6%3%1%1%1%3%3%4%8%4%3%3%

2533128656442-345561319(2)
1%2%1%3%1%1%3%2%2%3%1%2%1%-2%2%3%4%1%3%2%

1015581126283233242820168132332135749106Definitely would    (1)
7%6%2%9%8%10%11%12%12%12%10%8%8%6%8%12%16%12%11%10%11%not vote

-----1-1-11--1-1--112Not registered
-----*-*-1%*--1%-*--***

------1-1---1------11Refused
------*-*---*------**

75124949157341462312161229Don't know
5%2%*2%3%4%2%3%5%3%1%2%7%4%1%2%1%2%3%3%3%

7.507.968.627.857.757.296.937.327.166.917.247.948.298.407.966.896.355.857.237.417.32Mean

2.912.782.353.182.923.103.233.233.313.303.072.882.922.682.953.173.312.943.193.133.16Standard deviation

0.250.180.170.340.250.200.200.200.220.230.180.190.200.220.240.220.250.310.140.150.10Standard error
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Opinion Poll
Fieldwork : June 13th-15th 2003

Absolutes/col percents
Table 1
Q.2 Many people currently say that they probably won't vote at all at the next general election, while others
say they would definitely vote. How likely are you, personally, to vote at the next election?
Base: All respondents
Weighting: Standard Demographic Weights
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Voting IntentionRegionSocial ClassAgeSex
Lib-Wales
eralCon-&North

Demo-ser-Scot-SouthEng-Mid-SouthFe-
cratLabourvativelandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24maleMaleTotal

100192172556813711713611410016213713190751007839263250513Unweighted base

1061821715369134114138126951481391197986948445245263507Weighted base

--171924384357343349554532272531109477171Conservative
--100%17%35%28%38%42%27%35%33%40%38%41%31%26%37%23%39%29%34%

-182-21245738426035434442233336271980102182Labour
-100%-39%35%42%34%30%48%37%29%31%36%29%38%39%33%43%33%39%36%

106--813342328211938282016172219125056106Liberal
100%--15%20%25%20%20%16%20%26%21%16%21%20%24%22%26%20%21%21%

---14----436235-42-6814SNP
---27%----3%3%4%1%2%7%-4%3%-3%3%3%

----7-----341114--247Plaid Cymru
----10%-----2%3%1%1%2%4%--1%2%1%

---11610108696818344131628Other
---2%1%4%9%8%6%6%6%4%7%1%10%3%5%8%5%6%6%
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Opinion Poll
Fieldwork : June 13th-15th 2003

Absolutes/col percents
Table 2
Q.3 On the basis of your view of the parties at the moment, if there were a general election tomorrow, which
party would you vote for?
Base: All respondents expressing an intention to vote (excluding those saying 1-5 or Don't know at Q.2)
Weighting: Past Vote Weights (Base Weight System)
This table has been weighted on the basis of past voting to be politically representative of the UK population
as a whole and including only those most likely to vote
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Total

534Total

177Conservative
33%

195Labour
37%

109Liberal Democrat/
20%Liberal

14Scottish National
3%Party/SNP

7Plaid Cymru
1%

32Other
6%
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Absolutes/col percents
Table 3
Adjusted Voting Intention
Weighting: Past Vote Weights (Base Weight System)
This table is based on a manual adjustment of data reallocating some don't knows - a procedure which addresses the spiral
of silence among some groups of voters, which has successfully increased the accuracy of voting intention polls at recent
General Elections
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